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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το έτος 2025 «έκλεισε» με ένα ακόμη σοβαρό περιστατικό σε βάρος 

εργαζόμενου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και συγκεκριμένα του Δήμου 

Αχαρνών, όταν τη στιγμή της αποκομιδής των απορριμμάτων άγνωστος 

εκτόξευσε εναντίον του πέτρα, με συνέπεια να τον χτυπήσει στο κεφάλι, να τον 

τραυματίσει, ευτυχώς όχι θανάσιμα και να τον οδηγήσει στο Κ.Α.Τ. για 

νοσηλεία. 

Στο ξεκίνημα του νέου έτους, του 2026, η Πανελλήνια Ομοσπονδία 

Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) 

απευθύνει για ακόμη μία φορά έκκληση στις Δημοτικές Αρχές, στα 

συναρμόδια Υπουργεία και Φορείς να λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα 

προκειμένου να περιοριστεί και να αντιμετωπιστεί το φαινόμενο που 

παρατηρείται τα τελευταία χρόνια με πολίτες ασυνείδητους, τραμπούκους, 

εγκληματίες να στοχοποιούν εργαζόμενους των Ο.Τ.Α., να τους ασκούν λεκτική 

ή σωματική βία και να τους επιτίθενται με σκοπό την πρόκληση σωματικής 

βλάβης ή ακόμη και το θάνατο.    

Τα περιστατικά με επιθέσεις σε βάρος εργαζομένων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, σε εσωτερικούς χώρους αλλά κυρίως στο προσωπικό της 

καθαριότητας κατά την αποκομιδή των απορριμμάτων έχουν πάρει μορφή... 

χιονοστιβάδας και συμπεριλαμβανομένων των ασυνείδητων οδηγών οι 

οποίοι πέφτουν με τα οχήματα τους πάνω σε απορριμματοφόρα, έχουν 

εκτοξεύσει στα ύψη τα Εργατικά Ατυχήματα και δυστυχήματα στο χώρο της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Σχεδόν καθημερινά καταγράφεται κάποιο επεισόδιο σε 

βάρος εργαζόμενου των Ο.Τ.Α. είτε μικρό είτε άκρως σοβαρό. 

Η απόδοση ευθυνών, όσο ψηλά και αν φτάνουν και η παραδειγματική 

τιμωρία θα μπορούσε να είναι στα πιθανά μέτρα, αλλά μπορεί να μην 

αρκούν. Απαιτείται μία δέσμη μέτρων, όχι μόνο κατασταλτικών αλλά και 

προληπτικών, όπως και η πλήρης εφαρμογή των υπαρχόντων κανόνων Υγείας 

και Ασφάλειας, ενδεχομένως με μία αυστηροποίηση-προσαρμογή τους 

προκειμένου να μην θρηνήσουμε άλλα θύματα. 



Η Τοπική Αυτοδιοίκηση (Τ.Α.) τα τελευταία χρόνια έχει πληρώσει βαρύ 

φόρο αίματος από την πολιτική αβελτηρία, την ασυδοσία και την αδιαφορία. 

Αυτό πρέπει να σταματήσει εδώ και τώρα. Δεν υπάρχουν περιθώρια να 

χαθούν άλλες ανθρώπινες ζωές. Όλοι οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. είναι 

πολύτιμοι και θα πρέπει να προστατευθούν. Κυβέρνηση και Αιρετοί θα πρέπει 

να μεριμνήσουν ώστε να ενισχυθούν οι Δήμοι με προσωπικό και μηχανολογικό 

εξοπλισμό, καθώς οι σοβαρές ελλείψεις αυξάνουν σημαντικό τον κίνδυνο των 

ατυχημάτων.    
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